

Пропозиція
постійної комісії з питань житлово-комунального господарства,
благоустрою, енергозбереження, транспорту та зв'язку

до проекту рішення про внесення змін до Комплексної цільової програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 84-МР (зі змінами).

З метою утримання в належному стані Ново-Центрального Баранівського кладовища та задоволення потреб Сумської міської територіальної громади, а також враховуючи лист КП «Спеціалізований комбінат» СМР від 20.1.2021р. №01-05/23, пропоную здійснити зміну назви видатків бюджету Сумської міської територіальної громади на 2021 рік, а саме:

була назва видатків по об'єкту:

«Капітальний ремонт об'єкту благоустрою – Встановлення стаціонарних туалетів на кладовищах м. Суми»

на суму 60 000,00 грн.

стала назва по об'єкту:

«Поточний ремонт стаціонарних туалетів на Ново – Центральному Баранівському кладовищі м.Суми»

на суму 50 000,00 грн.

В зв'язку з викладеним вище виникає необхідність внесення змін до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до Комплексної цільової програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Сумської міської територіальної громади на 2021 - 2023 роки» затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 84-МР, (зі змінами).

Враховуючи викладене пропонуємо -

Внести зміни до проекту рішення, а саме:

1. **Зменшити обсяг фінансування по заходу «Забезпечення благоустрою кладовищ, діяльності спецслужби, поховання безрідних Сумської міської територіальної громади та організація громадських робіт на 2021 - 2023 роки» до програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства, а саме зменшити видатки:**

Капітальний ремонт об'єкту благоустрою - встановлення стаціонарних туалетів на кладовищах на суму 50 000,00 гривень.

2. **Збільшити обсяг фінансування по заходу «Забезпечення благоустрою кладовищ, діяльності спецслужби, поховання безрідних Сумської міської територіальної громади та організація громадських робіт на 2021 - 2023 роки» до програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства, а саме збільшити видатки:**

Поточний ремонт стаціонарних туалетів на Ново-Центральному Баранівському кладовищі м. Суми на суму 50 000,00 гривень.

902

Джерело фінансування бюджет Сумської міської територіальної громади.

3. Внести зміни до додатку 6 та 23 Програми з урахуванням пунктів 1 та 2 цієї пропозиції.

**Голова постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
благоустрою, енергозбереження,
транспорту та зв'язку**



К.П. Тихенко